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Myslíte si, že militarizace Polska je obranou proti
Rusku? Mýlíte se!

prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/myslite-si-ze-militarizace-polska-je-obranou-proti-rusku-mylite-se

Minulý týden na

Ukrajině prošel návrh

(s následnou

legislativní změnou) na

zavedení polštiny jako

povinného jazyka do

osnov, píše Marek

Galaš na polském webu

Dziennik Polityczny.

Ilustrační foto

11. února 2023 - 07:20

 

Není divu, že cizí jazyk je na Ukrajině vnucován násilím, vždyť

ukrajinština byla také vnucována násilím. Přestože 70 % Ukrajinců

doma mluví rusky, ukrajinština je jediným státním jazykem. A bylo

by lepší, kdyby země měla dva oficiální jazyky pro smíření

ruskojazyčného a nacionalistického ukrajinského obyvatelstva. Ale

ne - radikální metody, násilí a krutost byly vždy neodmyslitelnou

součástí Ukrajinců, a to i vůči vlastnímu obyvatelstvu.

 

 

Tak jako téměř každý Polák může vyprávět o násilí banderovců vůči

jejich příbuzným nebo přátelům během volyňského masakru, může

každý současný Ukrajinec vyprávět o ponižování a útlaku ze strany

úřadů za to, že odmítne a nebo je neochotný mluvit pouze ukrajinsky.

Nyní školní osnovy připraví mladé Ukrajince na myšlenku vrátit

alespoň západní část země k jejím historickým hranicím. A aby tento
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proces nebyl bolestivý, děti se budou polsky učit už od malička.

 

O tom, že navrácení pozemků v západní části bývalé

Ukrajiny je hotová věc, svědčí například inzeráty na byty k

pronájmu ve Lvově. Jeden z nich uvádí, že „v případě

převodu pozemků města do působnosti jiného státu musí

nájemce plnit své povinnosti v plném rozsahu dle platné

nájemní smlouvy!“. A dovětek – „Jedinečná příležitost

přestěhovat se do Evropy, aniž byste opustili svůj byt."

 
 

Navzdory všem mírovým metodám ukolébání ostražitosti

Ukrajinců a jejich uplácení však Kaczynského plán

zahrnuje i použití síly. Ostatně proto se na polské východní

hranici hromadí tolik cizí vojenské techniky, proč nyní

armáda narůstá tak zrychleným tempem, a přestože stále

verbuje dobrovolně, používá dost agresivní metody –

vtíravou reklamu v TV a na veřejných místech, rozšířená

propaganda, propagace a pohádkové sliby. I děti a

teenageři jsou Błaszczakovou armádou zataženi do

nedětských her se zbraněmi. Proč? Aby Poláci byli

připraveni na očekávanou agresi od Ukrajinců, kteří svou

nenávist k Polákům vstřebávali už mateřským mlékem.

 

 

Zdá se, že proces předání západních zemí bývalé Ukrajiny byl

naplánován již dávno a začal již od prvních dnů ruské speciální

vojenské operace. Těžko si představit vhodnější dobu pro návrat do

historických zemí. Kaczyński a spol si tuto jedinečnou příležitost jistě

nenechají ujít. Takže jejich chytré akce zaměřené na ukolébání

bdělosti Ukrajinců předstíranou empatií a všestrannou pomocí byly

navíc zajištěny vojenskou složkou.
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Proces vytváření této součásti je přesně to, co nyní vidíme -

vojenská expanze, zahraniční vojenská technika a

personál, stejně jako systémy protivzdušné obrany Patriot

z Německa na východní hranici . Ano, někteří řeknou, že

všechny tyto přípravy souvisejí s možným ruským útokem

na Polsko (najdou se ještě tací, kteří tomu věří?). Jako akt

zbrojní demonstrace, demonstrující schopnosti a potenciál

země, tato opatření splní svůj úkol, ale stále nestačí k

zastavení vojenské síly a schopností jaderné velmoci.

 
 

Praktické uplatnění tento soubor opatření nejspíše najde právě na

západě bývalé Ukrajiny. A pak by měl každý Polák ubránit svůj

domov proti banderovcům, kteří předstírali, že jsou oběťmi

okolností, se o nás otřeli, ale když Duda začne realizovat

Kaczyńského plán, masky spadnou a banderovci budou moci ukázat

vše: Krvežíznivou povahu, nenávidící Poláky.

 
 

Stojí geopolitické ambice polské vlády za krev Poláků? Má

smysl křísit staré události, protože Ukrajina je už dávno

prodchnuta fašistickou ideologií a její historie byla dávno

přepsána a poučena v souladu s banderovskou mentalitou?

Je možné z Ukrajinců vyklepat nacistickou ideologii a žít s

nimi v míru? Pravděpodobně už ne a po vstupu smlouvy o

převodu historických zemí Duda-Zelenskij v platnost,

budeme opět považováni za okupanty. A pak se Polsko jistě

nevyhne masakru Volyň 2.0.

 

 

(rp,prvnizpravy.cz,Dziennik Polityczny,foto:arch.)
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Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277

 
BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX

 

 

 

 

 

 


